

► 11月30日，凱特回到母校聖安德魯斯學校，與學生一起打曲棍球  
法新社

# 凱特夢熊有兆入院安胎

## 「王室寶寶」大熱英倫 女王將迎第三繼承人



▲大批媒體記者守候在倫敦市中心的愛德華七世醫院外  
英國《每日郵報》



►威廉離開  
醫院時，神  
色凝重  
法新社



►藝術家喬·  
穆林斯選取了  
威廉夫婦的特  
徵，創造出小  
王子／小公主  
的圖像

英國《每  
日郵報》

### 王室寶寶名字開賭 「伊麗莎白」排第一

【本報訊】綜合英國《每日郵報》、中央社4日消息：威廉王子和嬌妻凱特期待寶寶誕生，各大博彩公司也開始揣測寶寶的性別，不過有鑑於是男是女機會均等，更有趣的賭盤在於猜寶寶的名字。

英國最大博弈公司之一威廉希爾(William Hill)顯示，寶寶沿用「曾祖母」伊麗莎白女王(Elizabeth)名字的賠率為8/1。而佛蘭西斯(Frances)、約翰(John)和查爾斯(Charles)以10/1賠率緊追在後；賭客也猜測，如果威廉和凱特喜獲女兒，也可能沿用威廉母親戴安娜王妃的名字，賠率為12/1。

英文中常見的名字也上榜，包含安妮(Anne)的12/1、菲利普(Philip)的14/1和愛德華(Edward)的16/1。不論威廉夫婦為寶寶取什麼名字，都可能成為今後一段時間裡寶寶姓名趨勢的指標。

一般英國王室成員會為寶寶取歷代王室成員沿用的名字，如詹姆士(James)、愛德華、查爾斯、喬治(George)、瑪麗(Mary)和伊麗莎白。由於威廉夫婦的寶寶將成為英國王室第三順位繼承人，他們也必須考慮為寶寶取符合國王或女王地位的名字。

如果凱特產下女兒，許多人認為可能沿用已故戴安娜王妃或女王伊麗莎白二世的名字，以示尊重。同樣的，如果是男寶寶，菲臘親王、查爾斯王子甚至哈里王子的名字都可能在考慮之列，但威廉夫婦也可能從凱特娘家的名字中找靈感。

威廉希爾甚至對寶寶的頭髮顏色也進行了猜測，開出6/4的賠率賭嬰兒棕色頭髮、金髮是2/1、黑髮是5/2、8/1是薑黃色。



▲1982年6月，查爾斯王子和戴  
安娜王妃抱着新生的威廉王子  
資料圖片



▼嬰兒時期的凱特與父母合影  
資料圖片

### 凱特有孕 英媒狂喜

【本報訊】據法新社倫敦4日消息：4日的英國大小各報均以頭版頭條刊登凱特懷孕消息，其中《太陽報》有5個整版的篇幅進行報道，《每日鏡報》更多達7個整版。電視上，除了衆多對英國王室的前途點評和分析之外，婦科醫生出鏡解說孕婦早期晨吐的畫面也是接二連三。有分析預測，將在2013年夏季出生的這個王室新成員將成為明年英國傳媒的焦點人物。

著名小報《太陽報》說，王室突然宣布凱特懷孕，這乃是「特大喜訊」。該報在社論中說：「誰會不為母親第一個孩子的降生感到高興呢？尤其是一位以其天然的美麗和坦率性格而受人愛戴的母親。」

《每日電訊報》在標題中猜測「會不會是雙胞胎？」該報指出，這種病常常見於生雙胞胎的母親。

《泰晤士報》在頭版頭條中以大字標題宣布「我們充滿期待」，但警告說，這對王室夫婦將面臨媒體更密切的「注意」。該報專欄作家瓦倫丁·洛說：「劍橋公爵和夫人一向很注重保護私隱。如果說他們一直以來都活在金魚缸裡的話，這一回他們大概要活在風浪裡了。」

《每日郵報》則在標題中做了很好的概括：「全國共樂，丈夫緊張」。《每日鏡報》在頭版中猜測，凱特可能要在醫院「待上幾天」。

上周劍橋公爵夫婦首次抵劍橋訪問時與民衆見面，威廉接受了一名婦女祝他早生貴子的祝福。在這名懷抱嬰兒的女子送給威廉一件很小的嬰孩衣之後，有關王室很快便會宣布凱特懷孕的傳聞四起。



▲戴安娜王  
妃抱着初生  
的小威廉  
資料圖片

英國王室當地時間3日下午4時宣布，劍橋公爵夫人凱特懷孕，王室和凱特的家人都非常高興，但凱特由於妊娠反應嚴重需住院休養觀察。

本報駐英記者 黃念斯

聲明稱，凱特王妃是在3日下午進入首都倫敦市中心的愛德華七世醫院進行檢查的。英王室不願透露凱特的孕期，僅表示凱特懷孕尚未滿12周，每天早上有嚴重的噁心和嘔吐症狀。聲明還說，凱特將「住院一段時間靜養」。

#### 原計劃聖誕公布喜訊

王室官員說，凱特害喜嘔吐住院。根據英國《每日郵報》的說法，凱特可能就是因為妊娠劇吐症而入院。每200名孕婦中，約有1人會出現這一現象，患者可以一天嘔吐達30次，直至懷孕5個月甚至嬰兒出生時。專家透露，患這種病的女性誕下雙胞胎的機會「會高一些」。

專家說，住院治療對這類孕婦很重要，因為如果沒有透過靜脈補充營養和水分，可能造成孕婦嚴重脫水。這種情況也可能伴隨低血壓、心跳加速、頭痛、嗜睡或恍惚，讓準媽媽嚴重不適。遭診斷出患有妊娠劇吐症的婦女，常常陷入是否再添寶寶的兩難，因為她們很可能再遭遇相同的折磨。

威廉王子3日晚離開凱特所在的醫院時，沒有跟守候在醫院門外的大批傳媒打招呼，臉上不帶一絲笑容。王室分析家們都說，從威廉臉色也可知凱特害喜的反應不輕。據悉，王室本來並不打算在這個時候宣布喜訊，凱特幾乎毫無懷孕跡象。凱特最後一次公開露面是

在今年的11月30日，當時她返回母校參加活動，攝影記者還捕捉到凱特穿着黑色高跟靴子與學生打曲棍球，蹦躂跳躍地穿越球場。

消息人士透露，威廉和凱特本來想將喜訊保留至聖誕節才公布，希望聖誕日給全國帶來好消息，沒想到因凱特需要住院而要提早公布。不過，此消息一出，全球網民即刻齊聲喝采，「王室寶寶」(royalbaby)更成為Twitter上的熱門標籤。

#### 王室喜慶年完美收官

英國首相卡梅倫也是3日下午才獲悉凱特有喜，他立刻在Twitter上表示：「這是個很好的消息，他們(威廉和凱特)將會是很好的父母。」工黨領袖米利班德表示，這是威廉、凱特和整個國家的大好消息，值得舉國上下慶祝。

根據去年在英聯邦通過的新法，這個即將出生的小寶寶無論性別是男是女，都將排在查爾斯王子和威廉王子之後，成為王位第三順位繼承人。英國皇家歷史學家雨果·維克斯說：「女王伊麗莎白二世在位時迎來新一代的王位繼承人，這是個大好消息。女王的這名曾孫或曾孫女終有一天會坐上最高寶座。」

今年英國上下慶祝英女王登基60周年，凱特懷孕的消息給饋禧年再添喜悅，此間輿論一致認為，2012年的確是英國王室喜慶年。

### 英王室基因大改造 誕新世代混血君主

即使是凱特的舅父格雷·戈德史密斯的吸毒惡習也開始被民衆淡忘。

對於凱特的家族來說，這個新生命的降生將確保米德爾頓家族在史書上佔一席位。這一家人在18個月之前的那場王室婚禮只是座上客，如今將能直接參與培育未來的國王或女王。

凱特父母近期買下伯克郡巴克爾伯里一座古老的莊園大宅，作為未來君主幼年時跑跑跳跳的場所，這座大宅的地位將有可能和白金漢宮看齊。

凱特在嬰兒出生後的數個月，將會很自然地向自己的母親尋求協助、支援和鼓勵。如此一來，屬於中產階級的米德爾頓一家對新王位繼承人施加的影響力，將是不容小覷的。



▲女王的母親、女王夫婦以及查爾斯夫婦和小威廉王子1982年為王室拍官方照  
資料圖片